

# 情侣“三观”不合闹分手，法官借助OH卡牌让他们重归于好

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月25日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,近日,一对年轻情侣因三观不合、经常吵架,女方李某起诉男方张某,要求解除同居关系并争夺女儿的抚养权。法官运用OH卡牌的心理疏导功能,让他们重归于好。

负责审理此案件的巨野县人民法院凤凰法庭家事法官付红莲初次见到他们时,双方气冲冲的,经验丰富的她知道此时调解没有任何作用。“中医诊疗讲究望、闻、问、切,得按步骤一步一步来。办理家事纠纷同样急不得,分析不出来矛盾的症结所在,就无法对症下药。”付红莲说。

对于这样的婚姻家庭纠纷,

付红莲有着自己的独门秘诀。她为他们端上两杯热水,并与助理董滕飞分别将双方引导至不同房间,听他们倒苦水、聊家常。

通过聊天,付红莲了解到,张某(男)和李某(女)经人介绍,按照当地农村风俗举办了结婚仪式,但一直没到当地民政局办理结婚登记。“后来,二人生育了一个女孩,自从‘二孩’政策放开后,张某家中长辈不断催促李某再生一个,最好是男孩。李某则觉得有个女孩也一样培养和教育,暂时不打算再要孩子。于是,李某和张某家中长辈经常为此事发生争执,久而久之,导致两人感情不和。

另外,日常生活中,在孩子的抚养和教育问题上,李某作为母亲付出相对较多,她希望张某能

承担一些做父亲的责任,多陪伴、关心孩子。而张某平时应酬较多,忽略了对家庭、对李某、对孩子的关心和照顾,这也是导致两人感情不和的一个重要原因,更是李某不愿生育“二孩”的主因。

“找到矛盾的症结所在,就相当于知道了案件的病根在哪里”,此时的付红莲对接下来的调解工作已胸有成竹。待双方情绪逐渐缓和,付红莲将他们引领到心理咨询室,拿出自己的秘密武器——OH卡牌。她运用“OH”卡牌的心理疏导功能,让二人分别抽出一张牌,谈谈自己的见解,发现他们的角度、观点并不一致。付红莲同时提出自己的见解,从而让他们认识到,对待同一件事情,每个人的见解并不是一致的。所谓的“三观不合”,是双方没有去换位思考,没有真正理解、尊重对方的想法,遇事只想以“分手”来逃避,而不是想着如何去改善现状、经营好婚姻。

付红莲向二人提出建议:回家之后,将各自的不足之处列举出来并改正,把自己认为正确的写出来,反思一下是否真的正确,是不是需要做出相应的改变。

两天后,这对情侣再次来到法庭,申请撤诉。此时双方脸上不见了上次的怒气,反而多了些愧疚与感激。离开法庭时,张某还向付红莲深深鞠了一躬,以表谢意。



## 相关链接

OH卡牌是由一位墨西哥艺术家和一位德国心理学家一起发明的一种潜意识直觉卡。它是一种比沙盘、房树人测验等心理投射测试工具更方便、更快速了解求助者内心困惑的一套心理咨询工具。它的背后依赖着强大的心理咨询技术系统,是依据精神分析、分析心理学、

人本主义、求助者中心疗法等理念而形成的科学心理咨询技术体系。它令人喜欢的地方就是创造出一个信任的气氛和友谊,在游戏当中,每一个人都会觉得被注意到、被尊重。

心理咨询师藉由OH卡牌工具、心理学技术应用系统,通过个体或团体的心理工作方式,探索来访者的

潜意识,让来访者了解自己人格特质和情绪倾向,从而提升来访者自己的直觉能力、觉察能力和洞悉能力,自主化解已经发生或正将面临的各种困境;如工作境遇、事业发展、情感迷惘、夫妻关系、子女教育等……

对无奈者而言,OH卡牌是一种路标,引导人们走向生命的觉醒。

# 菏泽市报纸审读员招募公告

为贯彻落实好《报纸出版管理规定》《报纸期刊审读暂行办法》等文件精神及国家和省对报纸审读工作的要求,加强报纸出版工作的社会监督,进一步提升我市报纸出版质量,促进报纸出版事业更好发展,现面向社会招募报纸审读员。

## 一、招募条件

- (一)具有较高的马克思主义理论修养和政策水平。
- (二)喜欢读报纸,有强烈事业心和高度责任感。
- (三)具有较高的写作能力,保质保量按时完成审读任务。
- (四)身体健康,年龄在30—70岁之间,具有完全的民事行为能力、民事责任能力。
- (五)熟悉出版工作方针政策、相关法律法规,熟悉报刊编辑出版业务者优先。

## 二、招募名额

4名。

## 三、工作要求

每月15日前至少撰写1篇报纸审读意见(观点明确,论据充分,条理清晰)。

### 四、工作保障

可免费获得全年的《菏泽日报》《牡丹晚报》《菏泽广播电视台报》《菏泽学院报》各一份。

### 五、报名方式

方式一:填写《菏泽市报纸审读员报名表》发至邮箱(hzswljxwcbk@163.com)。

方式二:工作日期间到菏泽市文化和旅游局218室(中华路2599号)现场填写。

即日起长期招募,招满为止。

### 六、确认方式

招募确认后,电话通知本人。

联系人:秦雪锋 岳敏,电话:3610068。

附件:菏泽市报纸审读员报名表

菏泽市文化和旅游局

2020年11月23日

## 拒食野味,关爱生命



11月24日,市林业局、牡丹区林业局在市花鸟市场联合开展“关爱生命,拒食野味,维护公共卫生安全”主题宣传活动,并对市场上经营野生动物行为进行调研。

时值“野生动物保护宣传月”,自进入11月份以来,菏泽市林业局积极开展系列宣传活动,深入一线为市民普法。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

## 956名中小学班主任集体“充电”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月24日,牡丹区中小学班主任培训班开班,来自全区中小学的956名班主任参加培训。

培训班上,教育部“国培计划”课程专家、山东省特级教师、优秀班主任武建君、杨君、张秀丽三位专家,结合自己成长为优秀班主任的切身经历,就新形势下班主任角色正确定位、坚持立德树人搞好班级建设、做好家校共

育和班级活动设计等问题进行了深入分析,并以成功实践经验告诉大家,新形势下应以持久的爱心和耐心对待每一位学生,使其在良好的班级环境中健康成长。

牡丹区胡集中学教师李茂隆说:“授课专家甘于奉献、持之以恒坚持做好班级管理工作的精神让我内心很受触动。在今后的工作中,我会结合专家们的经验,坚持做好班级管理,为学生成长创造更好的环境。”

## 关注特殊户,守护健康



近日,菏泽开发区佃户屯街道办事处计生协人员走进特殊户家中,送上免费体检单。据了解,每年这个时候,佃户屯计生协都会开展关怀送健康活动,为特殊户和

55周岁以上的双女户送去免费体验单,让他们到定点医院进行健康体检,从而全力守护好计生户的身体健康,让他们感受到社会大家庭的温暖。

通讯员 李庆娟 摄